
 

 
 

VIRKSOMHEDSTILFREDSHED -FORÅRET 2024 
 
Svarprocent 20% (27/135) 
 

1. Hvor tilfreds er du alt i alt med AARHUS TECH og vores kurser? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

1. Hvor tilfreds er du alt i alt med AARHUS TECH og 
vores kurser? 

1,00 7,00 87,33 25 

2. Har dine medarbejdere lært det, de skulle på deres seneste kursus på AARHUS 
TECH? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

2. Har dine medarbejdere lært det, de skulle på deres 
seneste kursus på AARHUS TECH? 

1,00 7,00 91,67 24 



3. Har dine medarbejdere kunne bruge det, de lærte på kurset - i deres arbejde? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

3. Har dine medarbejdere kunne bruge det, de lærte på 
kurset - i deres arbejde? 

1,00 7,00 89,58 24 

4. Har du været tilfreds med den rådgivning, som du har fået af skolens konsulenter - 
forud for kurset? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

4. Har du været tilfreds med den rådgivning, som du har 
fået af skolens konsulenter - forud for kurset? 

1,00 7,00 84,31 17 



 

 
 
5. Har du været tilfreds med den hjælp og vejledning, som du har fået fra 
kursusadministrationen? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

5. Har du været tilfreds med den hjælp og vejledning, 
som du har fået fra kursusadministrationen? 

1,00 7,00 89,47 19 

6. Giv tre gode råd til, hvordan vi kan blive bedre 
 
 

• Fortsæt 
 

• jeg ved ikke hvad de skulle have lært.. Så et spørgsmål om de har lært det de skulle, er ikke nemt at svare 
på . måske en læse venlig ( elektronisk) folder   ville vær en god ide  med lidt billeder af hvad man lærer  
 

• Jeg har tilmeldt kursisterne online, så jeg har på intet tidspunkt været i kontakt med kursusadministrationen. 
Derfor "Ved ikke" afkrydsningerne. 
 

• Vi har ikke været i kontakt med kursus administrationen, kun online bestilling. 
så alt ok. 
 

• Det kunne have være rart med noget oplysninger om at VEU godtgørelse slipper op.  
2. Der var lidt knas med opstarten hvor vi ikke fik de rigtige oplysninger mht den erfaring medarbejderen 
skulle have for at starte op 
Ellers tænker jeg at vores medarbejder har haft et rigtig godt og udbytterigt forløb 
 

• Vores medarbejder der var på kurset er stoppet, så derfor ingen besvarelse. 
 

• 1: Kim er en rigtig god og engageret underviser, og med god opfølgning. Min bekymring er: har i en backup 
til ham.? 
2: Administrativt meget tungt at tilmelde mange personer til samme kursus fra samme virksomhed.  
3: Vi fik lavet en rigtig god ordning hvor i sendte en samlet regning på forplejning til os. 
Alternativt var at jeg for 10 personer for en uge ville få 150 kassebonner jeg skulle have bogført. 
Jeg mener ikke i har en officiel mulighed for dette, det burde i måske have. 
 

 
 

Hvis du ønsker at blive ringet op af en konsulent for mere information om vores AMU-
kurser, kan du skrive navn og telefonnummer her. 
… 
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